

2013年节博会盛大开幕 首日百余家展商现场对接



昨日，2013年中国（深圳）国际节能减排与新能源产业博览会日在深圳会展中心盛大开幕。展会首日吸引了大量来自海内外的业内人士和市民观众，现场对接了200多家参展商，其中有60多家有强烈的采购意向，现场一片火爆。



“2013节博会”特设澳门国际环保联盟、港澳台国际专区、合同能源管理专区、绿色建筑专区四大特色展区，开幕当天吸引了包括来自美洲、欧洲、澳大利亚等地区80多家外商参展，其中38家外商签订了采购意向协议。

值得一提的是，酒店节能改造对接会专场，不少参展商表示好评，一位澳门酒店协会负责人向组委会表示，此届展会为企业和酒店提供了一个良好的对接平台，希望今后多组织此类活动，共同致力于节能环保事业的发展。据悉，超过100家五星级酒店出席了此次对接会，“香港富豪酒店”，“马可波罗”、“七天连等知名酒店纷纷出席。



展区内气氛热烈，节能照明、节能建筑、节能致冷、节水设计、新能源汽车、生物燃油等与生活息息相关的展区吸引了大量观众，现场互动活动“节能产品进万家”引起了参观市民热烈反响，“节能减排”的理念逐渐深入到普通百姓日常生活中。

“2013节博会”还得到了国家政府领导的大力支持与关心，国务院参事（原国家科技部副部长）刘燕华亲自出席了同期论坛——“中国节能减排和新能源科技成果产业化与投融资高峰论坛”，并对我国节能减排事业作出了重要演讲。



原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_51335.html